

Bezirkshauptmannschaft St. Johann im Pongau

Zahl (Bitte im Antwortschreiben anführen) 30406-367/2893/223-2019

Datum 12.08.2019

Betreff

Verbindungsstraße zwischen dem Tauernplatz und dem östlichen-Teil des Senator Wilhelm Platzes in Bad Hofgastein,

Verordnung gemäß § 43 StVO 1960 idgF - Aufhebung;

Hauptstraße 1 5600 St. Johann im Pongau Fax +43 6412 6101-6219 bh-st-johann@salzburg.gv.at Maria Stock

Telefon +43 6412 6101-6339

Die Bezirkshauptmannschaft St. Johann im Pongau erlässt hiermit auf Grund §§ 43 und 94b der Straßenverkehrsordnung 1960 für das Gemeindegebiet von Bad Hofgastein nachstehende

VERORDNUNG

١.

Punkt I. 1.) lit. d) der Verordnung der Bezirkshauptmannschaft St. Johann im Pongau vom 17.11.1993, Zl. 6/367-177/61-93-Sch. idF vom 26.06.2000, Zl. 6/367-2893/26-2000 und idF vom 24.07.2017, 30406-367/2893/208-2017 in welcher auf der Verbindungsstraße zwischen dem Tauernplatz und dem östlichen Teil des Senator Wilhelm Wilfing-Platzes ein Fahrverbot mit diversen Ausnahmen angeordnet wurde, wird **ersatzlos aufgehoben**.

II.

Diese Verordnung ist gemäß § 44 StVO 1960 durch Entfernen des Straßenverkehrszeichens nach § 52 lit. a) Z 6c StVO und der Zusatztafel gemäß § 54 Abs 1 StVO idgF kundzumachen. Sie tritt mit Entfernung der genannten Verkehrszeichen in Kraft.

III.

Über den Zeitpunkt der Entfernung der Verkehrszeichen ist die Bezirkshauptmannschaft St. Johann im Pongau schriftlich zu verständigen.

www.salzburg.gv.at

IV.

Die Kosten der Anbringung und Erhaltung der Verkehrszeichen sind gemäß § 32 StVO 1960 vom Straßenerhalter zu tragen.

Für den Bezirkshauptmann:

Margarete Seidl

Amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur oder des elektronischen Siegels finden Sie unter www.salzburg.gv.at/amtssignatur

Ergeht an:

- 1. Marktgemeinde Bad Hofgastein, Kurpromenade 2, 5630 Bad Hofgastein, E-Mail
- 2. Polizeiinspektion Bad Hofgastein, Gerichtsstraße 4, 5630 Bad Hofgastein, E-Mail
- 3. Verordnungsevidenz